



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

成立旅游公司,通过土地流转、贫困户入社分红、开发采摘园基地,使村集体收入从无到有一

## 崇阳大岭村发展旅游摘帽脱贫

本报讯(记者庞媛 张仰强)近日,记者来到崇阳县铜钟乡大岭村,只见这里山清水秀、游人如织,家家户户都开起了农家乐,迎接远方而来的客人。

据了解,大岭村原来是有名的贫困村。为加快脱贫步伐,该村大打旅游牌,制定“春赏山樱、夏饮山茶、秋赏

山景、冬品山珍”的旅游发展思路。通过旅游带动,该村成立了旅游公司,通过土地流转、贫困户入社分红、开发采摘园基地,使村集体收入从无到有,达到了32.4万元。2016年底,该村通过了省级第三方评估脱贫验收,摘帽脱贫。

通过整村旅游开发与精准扶贫

相结合,大岭村不仅带活了村集体经济,也增加了乡亲们的经济收入。

大岭村康岭花园安置点搬迁户黄天兵搭上了旅游开发脱贫致富的“顺风车”。他在自家安置房前摆了一个小摊,出售一些本地自制的食品,如土鸡蛋、腊肉、豆浆等,最多的时候一天纯利润达500余元。

大岭村脱贫致富的华丽转身,成为乡村旅游扶贫的典范。铜钟乡党委书记杜兵表示,今后,该镇将继续立足各村发展实际,大力实施产业扶贫,有效引导贫困户脱贫。同时,该镇将以发展旅游业为核心,力争将铜钟打造成国家级户外运动旅游名镇、华中艺术养生小镇、鄂南风情古镇。

## 我市开展工作不实弄虚作假问题专项治理 向“孙连城”式干部说不

本报讯(记者庞媛)日前,市政府办下发通知,在全市范围内开展工作不实弄虚作假问题专项治理。

此次专项治理的范围包括全市各级党委、政府及其工作部门,人大、政协、法院、检察院机关,各民主党派、群团组织。

治理重点是:中央及各级党委、政府决策部署传达贯彻落实情况;市政

府工作报告、十件实事、政府常务会议定事项及市政府交办事项落实情况;新开工工业项目建设及招商引资落实情况;各项政策措施出台推动情况;各类数据、经验报送情况;深入基层,联系群众,调查研究情况;市委、市政府交办的涉及信访维稳事项的落实情况。

6月下旬到9月中旬为重点检查阶段,我市将组建若干检查组,依据各

地、各部门自查自纠情况及群众反映集中的问题,采取查本级与下查一级相结合的方式,按照不低于30%的比例对本级进行重点抽查,按一定比例对下级进行抽查。

9月下旬到10月底为整改问责阶段,针对检查中发现的问题,深入剖析原因,研究制定整改措施,强化源头治理,健全制度规定,完善体制机制。

各级纪检监察机关将会同有关部门对在专项治理过程中发现的违规违纪问题,从严查处问责,对典型案例点名道姓通报曝光。

通城县司法局  
法律援助中心主任续辉

### 荣获“全国司法行政系统先进工作者”

本报讯(记者赵骥 李思源  
通讯员 杨波 朱传亮)日前,通城县司法局法律援助中心主任续辉被人社部、司法部联合表彰为“全国司法行政系统先进工作者”。

据悉,此项荣誉是人社部、司法部联合对近五年来在司法行政工作中作出突出贡献的先进个人进行的表彰,续辉是我省仅有的6位荣获此项荣誉中的唯一一位基层干部。

据了解,续辉从事法律援助工作19年来,始终坚持以己之力帮扶他人的同时,赢得了一个又一个的荣誉,先后被评为“全省残疾人维权先进个人”、“全省优秀法律援助中心主任”、“全国法律援助工作先进个人”、“全国人民满意的公务员”、“全国三八红旗手”。



## 检察情 平安梦

“让我们以人民的名义继续做好检察工作,为建设‘平安嘉鱼、绿色嘉鱼’创造公平正义的法治环境……”5月4日,嘉鱼县检察院举行以“检察情·平安梦”为主题的汇报演出。演出以青年干警演讲和三个论坛多媒体汇报的方式,展现青年检察干警们的昂扬朝气与青春理想。

比赛中,10位参赛干警紧紧围绕“我参与、我创建、我平安”的主题,结合自身工作实际,用充满激情的语言和富有感染力的表达,对“平安嘉鱼建设”深刻阐述,抒发了对检察工作的热爱之情。参赛选手们声情并茂、热情激昂的演讲赢得了全院干警的阵阵掌声。

(通讯员张琰)

成宁新闻网

www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



更多精彩活动和免费礼品等你来

关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来

